

Выборы Президента Российской Федерации



В России начался первый из трех дней всероссийского голосования на выборах Президента Российской Федерации, которое будет проходить в период с 15 по 17 марта.

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в важнейшем политическом событии страны, проголосовав за будущее нашего государства.

Сотрудники и обучающиеся ВШ ЮиСТЭ имеют активную гражданскую позицию и принимают участие в голосовании, реализуя свой выбор и выполняя гражданский долг.

Для справки:

В Санкт-Петербурге созданы все условия для того, чтобы голосование проходило быстро и удобно. В организации и проведении выборов Президента РФ задействованы Санкт-Петербургская избирательная комиссия, 64 территориальных и 1947 участковых избирательных комиссий. Дополнительно организованы 47 избирательных участков в медицинских учреждениях, на Московском и Ладожском железнодорожных вокзалах, в аэропорту Пулково, один участок в «Центре учета и социального обслуживания граждан Российской Федерации без определенного места жительства». Созданы участки на трех научно-экспедиционных судах и семи полярных станциях. Уточнить номер и адрес своего участка можно на портале «Госуслуги».

На участие в выборах зарегистрированы четыре кандидата (согласно бюллетеню): зампред Госдумы, кандидат от партии «Новые люди» Владислав Даванков, действующий глава государства, самовыдвиженец Владимир Путин, депутат Госдумы и руководитель ЛДПР Леонид Слуцкий, депутат Госдумы от КПРФ Николай Харитонов.